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• Kolik gramů vápníku a kyslíku je obsaženo v 5 g 
uhličitanu vápenatého? 

• Kolik procent uhlíku obsahuje uhličitan 
vápenatý? 

• Kolik gramů bílé skalice o čistotě 92 % odpovídá 
30 gramům bezvodé varianty? 





• Kolik mg dusíku je obsaženo v 15 mg siřičitanu 
amonného?  

• Kolik gramů krystalové vody obsahuje 13 
gramů heptahydrátu síranu hořečnatého?   

 





Sulfid železnatý reaguje s kys. 
chlorovodíkovou za vzniku příslušného 

chloridu a sulfanu: 

• Kolik gramů chloridu železnatého vznikne, 
pokud použijeme 250 g sulfidu železnatého? 

• Jaká bude při tomto množství sulfidu spotřeba 
37% HCl v ml? Její hustota je 1,183 g/ml.  

 







• Kolik gramů NaCl je obsaženo ve 250 ml 
roztoku NaCl, jehož c = 0,1 mol/l? 

• 50 ml roztoku HCl zředíme na objem 200 ml. 
Jaká je nová látková koncentrace, jestliže 
původní byla 0,25 mol/l? 

• Jaká bude výsledná látková koncentrace, 
pokud smícháme 2 roztoky KOH: 20 ml roztoku 
o c = 0,05 mol/l a 180 ml o c = 0,6 mol/l? 





• Vypočítejte koncentraci nadbytečné látky v 
roztoku, pokud se smíchá 20 ml kyseliny sírové o 
c = 0,25 mol/l s 80 ml roztoku NaOH o                     
c = 0,1 mol/l.  





• Kolik gramů NaOH je potřeba na přípravu 100 
ml 20% roztoku? Jeho hustota je 1,2191 g/ml.  

 

• 72,1 ml 25% roztoku amoniaku máme naředit 
na 13,2% roztok. Kolik ml vody musíme 
přidat? Hustota 25% amoniaku je 0,907 g/ml. 







• Roztok obsahoval 300 mg KI v 0,5 l roztoku. Z 
původního objemu 75 ml byl zředěn na 750 ml 
vodou. Jaká je hmotnostní koncentrace zředěného 
roztoku? 

 

• Kolik ml 36% HCl o hustotě 1,1789 g/ml je potřeba 
na přípravu 250 ml roztoku o cM = 7,292 g/l? 






